

Dr. Willie Soon közleménye
2015. március 2.

A legutóbbi hetekben különféle radikális környezetügyi szervezetek és politikai érdekcsoportok sajtótámadásainak célpontjává váltam. Valójában szégyentelen próbálkozás történt tudományos kutatómunkám és írásaim elnémítására, és mindazon kutatók elrettentésére, akik a legcsekélyebb mértékben meg merik kérdőjelezni a globális felmelegedés antropogén eredetének hevesen védelmeszt ortodoxiáját.

Elszomorít és megdöbbszent ez a kísérlet, mert nemcsak nekem, családomnak és barátaimnak okoz személyes sérelmeket, hanem hatalmas kárt jelent a tudományetikának is. Hajlandó vagyok bárkivel, bármikor, bárhol megvitatni kutatásaim lényegét, és az éghajlatváltozással kapcsolatos, másokéval versengő nézeteimet. Szégyenletes, hogy akik nem értenek velem egyet, kitérnek minden nyilvános vita elől, és e helyett alattomos, tudománytalan, személyeskedő taktikához folyamodnak.

Hadd fogalmazzak világosan és egyértelműen. Tudományos cikket soha nem írtam anyagi érdekből. Mintegy negyedszázada dolgozom nap- és csillagfizikusként a Harvard-Smithsonian Asztrofizikai Központban. Ezalatt számos lektorált tudományos tanulmányt közöltem. Az a tény, hogy kutatásaimat részben a Smithsonian Intézetnek adott sokféle – közöttük energetikai cégektől származó – adomány fedezi, régóta nyilvánosan ismert. Tudományos kézirataim beküldésekor minden esetben eleget tettem a szakterületemen – ismereteim szerint – általánosan elvárt nyilatkozattételi gyakorlatnak, összhangban azzal a nyilvánosságra hozatali szinttel, amelyet sok intézeti munkatársam követ.

Amennyiben a nyilatkozattételi követelményeket megváltoztatják, legyen a változtatás pártatlan. Ha egy folyóirat, amelyik lektoráltatta és közölte a munkámat, arra a következtetésre jut, hogy további nyilatkozattételi teendők vannak, akkor azoknak készséggel eleget teszek. Annyit szeretnék csak kérni, hogy a vita bármely oldalán álló összes szerzőnek legyen kötelező hasonló részletességű nyilatkozatot tennie. És felhívom a támadóim vádjait oly sietősen sokszorozó médiumok figyelmét, hogy hasonló részletességgel tekintsenek bele az általuk támogatott IPCC-kapcsolódású kutatók indítékaiba, és azokba a nyilatkozatokba, amelyeket tettek, illetve nem tettek.

Mélységesen sajnálom, hogy az engem ért támadások több olyan kutatónak is árthattak, akik meg merték kérdezni, hogy az emberi tevékenység milyen mértékben képes veszélyes globális felmelegedést okozni. Ez olyan téma, amiről szigorúan nyílt tudományos vitáknak kellene folyniuk, nem pedig személyeskedő támadásoknak. Hasonlóképpen sajnálom, hogy kipellengérezésem szörnyű üzenetet közvetít a fiatal kutatóknak a széles körben elfogadott „igazságok” megkérdőjelezésének áráról.

Végül mindent köszönök annak a sok kollégámnak és barátomnak, akik engem támogatva bátran tiltakoznak e rágalmozási kampány ellen, és felhívom minden érdekelt figyelmét, hogy a valós tudományos kérdésekre koncentráljanak, az emberiség javára.

Dr. Wei-Hock “Willie” Soon
Harvard-Smithsonian Asztrofizikai Központ

Angolul: https://www.heartland.org/sites/default/files/willie_soon_statement_march_2.pdf